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VE VĚCI: Žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb. ze dne 27. 7. 2021

Vážená paní doktorko,

Okresnímu soudu v Berouně bylo doručeno Vaše podání datované 27. 7. 2021 označené jako
žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. Text podání
obsahuje 33 otázek (a jednu dodatečnou), které směřují zejména k vyrozumění vydanému
Krajským ředitelstvím Policie Středočeského kraje, Územní odbor Kladno, ze dne 27. 4. 2021,
č. j. KRPS-64571-7/TČ-2021-010314, a k usnesení Policie české republiky, Obvodní ředitelství
policie Praha 1, ze dne 12. 5. 2021, č. j. KRPA-1240-64/TČ-2021-001115; celkově pak všechny
položené dotazy směřují ke konání orgánů činných v trestním řízení, které vydání těchto
rozhodnutí předcházelo a k hodnocení jejich postupu.

K Vaší žádosti je třeba na prvním místě uvést, že zákon o svobodném přístupu k informacím
ukládá povinným subjektům poskytovat informace vztahující se k jejich působnosti. V případě, že
se požadované informace k působnosti povinného subjektu nevztahují, povinný subjekt žádost
odloží.

Z Vašeho podání vyplývá, že nesouhlasíce s tím, jak policie a státní zastupitelství vyřizují Vámi
podaná trestní oznámení. V tomto směru jsem nucena uvést, že prověřování podezření, že byl
spáchán trestný čin (např. na základě trestního oznámení), zahájení trestního stíhání a případně i
podání obžaloby se provádí v přípravném řízení trestním, které je ve výlučné pravomoci orgánů
činných v přípravném trestním řízení, a to policie a státních zastupitelství. Ingerence soudu do
přípravného řízení je zákonem omezena jenom na nejzávažnější zásahy do osobních svobod,
např. na rozhodování o uvalení vazby. Soudy tak nemohou kontrolovat či vyšetřovat činnost
policie či státních zastupitelství. Trestnou činnost policistů prověřuje a vyšetřuje generální
inspekce bezpečnostních sborů, policie vyšetřuje i případnou trestnou činnost státních zástupců.

Z výše uvedeného vyplývá, že Vámi požadované informace se nevztahují k působnosti soudů, a
tím méně k působnosti Okresního soudu v Berouně, neboť z textu Vašeho podání nikterak
nevyplývá poměr povinného subjektu, kterým je Okresního soudu v Berouně, k řízením vedeným
v orgány činnými v trestním řízení příslušným pro okres Kladno a obvod Prahy 1.
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Shodu s prvopisem potvrzuje Barbora Čerplová

Se zřetelem k výše uvedenému Okresní soud v Berouně Vaši žádost o poskytnutí informací

odkládá.

S pozdravem

Mgr. Hana Stehlik Vodrážková v.r.
předsedkyně soudu




